

省内异地看病,费用不用先自垫了

我省已有 20 家省级医院与 125 个县(市、区)实现新农合跨区直补

□据 新华社电

记者从省卫生厅获悉,目前我省已有 20 家省级医院与 125 个县(市、区)参加新型农村合作医疗的农民签订了新型农村合作医疗跨区直补协议。

省卫生厅农村工作管理处处长王耀平告诉记者,未来 3 年内,我省所有参加新型农村合作医疗的农民在所有省级医院就诊将全部享受到出院时由所住医院直接按比例报销补助的政策。

据王耀平介绍,参加新型农村合作医疗的农民以往异地看病,医疗费需要自己先垫付,出院后再拿着缴费单、病历复印件等相关手续,回到户籍所在地的新型农村合作医疗管理办公室按比例报销。王耀平说:“这样,不但手续麻烦,而且来回乘车、住宿还增加了参加新型农村合作医疗的农民的负担。”

为进一步方便参加新型农村合作医疗的农民异地看病、报销,我省将陆续在所有省辖市之间启动新型农村合作医疗跨区直补政策。凡签署协议的省辖市参加新型农村合作医疗的农民在对应医院就诊,需要报销的费用,由医院直接补助给农民,之后医院再和当地新型农村合作医疗管理办公室对账结算,从而减轻农民转诊看病垫付医疗费的经济压力。

二代证号变更 警方将登门道歉

发生再生性重号现象,将严肃追究相关人员责任

□据 新华社电

记者从省公安厅获悉,我省公安机关在开展人口普查、户口整顿工作中,同时开展了公民身份证号码重号以及人员重户口清理纠正工作。

省公安厅要求,对需变更号码的群众,派出所民警要逐一登门道歉,争取群众的理解和配合。号码变更后,要免费为群众换发新的身

份证并送证上门,出具公民身份证号码变更证明,方便群众在相关部门办理号码变更手续。

同时省公安厅还要求各地,要按照公安部和省公安厅根据部级人口信息库和省级人口信息库排查下发的名单,比对、核实、摸清本地重号底数,并细化、分解任务,落实责任人,限期解决。对重号人员,要力争在今年 11 月底前全面完成纠正任务。同时,各地要积极商请

各相关部门,为群众办理公民身份证号码变更手续和换领相关证照提供全方位服务,把重号问题给群众生活带来的不利影响降到最低程度。

今后,对于重新编制公民身份证号码的,要在省级和部级人口信息库中进行查询,坚决防止再生性重号的产生。各地如再发生再生性重号现象,要严肃追究直接责任人和相关领导的责任。

地震了?家属院凌晨突现“天坑”!



这个坑直径约 10 米,深约 10 米。

□据 商都网

19 日凌晨 5 时,大雨如注。雨中,“轰”的一声,郑州国棉五厂路南家属院的楼体震动了一下,而小区内多了一处直径约 10 米、深约 10 米的“天坑”。

这个坑直径约 10 米、深约 10 米,坑内有部分积水。“天坑”不远处就是小区 2 号楼。82 岁的杨大爷介绍,19 日凌晨 5 时,雨下得很猛。突然“轰”的一声,他被惊醒,并感觉到家属楼一晃。“地震了!”杨大爷一家打开灯,往外面一看,暴雨中,楼前的电线杆倒了,上面嘶嘶冒光,茂密的杨树“消失”了。

看清楚后,杨大爷发现,它们都掉进一个深坑内。杨大爷等居民分析,雨水从缝隙流入地下防空洞,致使地面塌陷。

“确实是这样,建设路上的水也漫进防空洞了。”五棉南社区白福生主任表示,已通知绿化部门挪走杨树,电力部门已修好电路,可正常供电。下一步,他们将协调如何回填这个“天坑”。

本草奇方巧治失眠

科学研究发现:人的睡眠觉醒,与人的中枢神经抑制和兴奋有着密切的关系。当神经抑制的时候,大脑会有一种“5-羟色胺”的睡眠素不断增多,当“5-羟色胺”的分泌达到一定量的时候,人就会进入睡眠状态;反之,神经兴奋的时候,人就处于觉醒状态。

《本草纲目》中明确指出麦门冬、远志等中药对治疗失眠有很好的效果,但有一个缺陷就是速度慢。为了解决这个难题,亚洲睡眠障碍中医临床研究中心的名医,经过多年的潜心研究,运用中药萃取技术,从麦门冬、远志等中药中提取能迅速促进睡眠的成分,研制出市

场上目前销售火热的“同仁睡每”胶囊。此外,在“同仁睡每”中,名医生还添加了五味子、枣仁、人参、茯苓等一些调节中枢神经紊乱的药材。因此,“同仁睡每”在睡眠产品中,实现了既快速入睡,又能从根本上调节和修复受损的中枢神经,达到既治标又治本的效果。

买 1 疗程送保健足疗鞋 1 双(价值 128 元)。

睡眠热线 61522269
经销 圣方大药房(金谷园路原市四地点院对面)、七里河开心人大药房

北京华大研修学院 航空、影视专业 火热招生

洛阳市正在报名中,学生入学签订协议保就业,可办助学贷款,初、高中生均可,男170cm以上,女160cm以上,通过面试首批入学,可减免学费。

咨询电话:15010290365(许老师)
学院网址:www.bjhangkong.com
学院电话:01089345377

龙卷风突袭许昌

持续约 3 分钟,幸未造成人员伤亡



断处树皮脱落,裂缝扭曲交错,触目惊心。拐子张村东一棵大杨树被大风扭断,扭

□据 新华网

19 日凌晨 5 时 30 分许,许昌长葛南席镇拐子张、张子店两个村庄遭受暴雨、龙卷风袭击,龙卷风中心风力达 12 级以上,持续约 3 分钟,所幸没有造成人员伤亡。

“要不是我紧紧拉住铁门,非被刮到天上不可。”60 多岁的拐子张村村民李百贵,19 日 5 时许拿着伞来到村东头晨练。一看天开始打雷下雨,他就往回赶。但风来

得太急,风力又大,他走了不远就再也走不动了,伞也被刮得散了架。好在路边有一间门面房,他艰难地来到门前,双手紧紧抓住门面房的铁门把手。大约 3 分钟后,大风渐渐平息,李百贵缓过神来,心惊肉跳地回到家里。

南席镇政府干部陈富全说,大风造成拐子张、张子店两个村 71 户 197 间房屋受损,5000 多棵树木折断,农作物受灾面积达 800 多亩,部分电力和通讯线路中断。

《百万“馅饼”砸中郑州市民》后续 巨款的主人找到了

□据 商都网

当 100 万元的“馅饼”突然降临时,你会怎么做?这几天,郑州市民王先生为找主人费尽了周折。(详见本报昨日 B04 版《百万“馅饼”砸中郑州市民》一文)19 日,失主终于找到了。

“没想到通过媒体帮忙,失主很快就找到了。这下我就不急了。”19 日,记者从王先生处得到这一消息,随即联系上了远在浙江台州的郑鹏。

“这笔钱是替我表哥汇的,我一直不知道汇错了钱。直到今天早上接到银行通知,我才知道。”郑鹏

说,他表哥是做棉毛衫生意的,以前和王先生有过生意上的往来。“这次,我表哥让我给另外一家公司汇货款。巧的是,我们这次要汇的公司的产品品牌,和王大哥公司的产品品牌一样,我以为钱是要汇给王大哥呢。”

“这是我表哥的公司差不多一年的货款了,对我们来说,是一笔不小的数额。王大哥能这么费心地主动找我们,太谢谢他了。”郑鹏说。

“我们双方联系上了,失主也是感谢得不得了。”昨日下午,王先生说,“目前对方正在商量,看是通过转账还是对方直接过来的方式,把钱还给人家。”

郑州一女子路边触电身亡

雨天变配电箱、空调易漏电,应小心

□据 商都网

19 日早晨,郑州市一女子伸手拽空调防盗网防滑,不料该空调外机漏电,致其当场死亡。

19 日 8 时许,记者在中原路与大学路交叉口北约 100 米路西看到,一年轻女子仰躺在沿街店铺台阶上,右手紧握着空调外机防盗网。消防官兵赶到,强行破门拔掉空调电源,才将触电女子解救下来,但该女子已死亡。

目击者孟女士称,早晨 6 时 40 分许,因河医立交桥附近积水太深,这名女子沿大学路南行到事发店铺前。估计是趟水的时候脚下湿滑,她打个趔趄险些摔倒,便顺手抓住身旁的空调外机防盗网,“只听到‘啊’的一声尖叫,她再也没有了动静”。

据了解,触电身亡女子姓焦,32 岁,生前在中原路某酒店

供职。

相关链接

暴雨天里谨记六点

1. 注意居所质量,尤其是简易房和建筑工人搭建的临时建筑的安全性。
2. 雨天出行注意不要碰触房屋外面的空调外挂机或者其他容易导电的物品。
3. 注意在雨天关闭门窗,加强对家用电器的保护。
4. 雨天带电作业,要穿绝缘胶鞋,戴绝缘手套,防止机器漏电被击伤。
5. 遇到有人触电,要先切断电源,然后拨打 120 急救电话。发现病人心跳和呼吸停止,立即实施胸外心脏按压,等待急救人员到来。
6. 驾车出行,减速慢行,避免发生交通事故。